

名士豪庭第二社区开展植树节活动

共享碧水蓝天，共筑美丽家园

本报讯(记者 张九龙 通讯员 杨奎香)

今年的3月12日是我国的第40个植树节，同时2018年也是我国开展全民义务植树运动的第37个年头。为提高社区居民爱绿、护绿意识，掀起美化家园、改善生态环境的高潮，3月12日上午，名士豪庭第二社区党委开展以“共享碧水蓝天，共筑美丽家园”为主题的植树节实践活动。

此次活动地点安排在济南药山公园，在活动现场，名士豪庭第二社区工作人员及社区志愿者一道挥锹铲土、栽种树苗、培土浇水，以饱满的热情投入到植树造绿行动中来。大家挖坑、浇水，有条不紊地将事先准备好的树苗一一栽下，用实际行动宣传了环保理念。

念，为城市绿化做出了贡献。

活动之后，参与植树的居民热情高涨，共同攀登药山，大家相互扶持，相互鼓励，一举登顶共赏美景。

通过此次活动，提高了社区居民参与爱绿护绿的积极性，进一步唤醒广大群众的生态环保意识，努力改善生态环境，共建绿色家园。

每一棵树都是一个小生命，爱护大自然就是爱护我们自己。名士豪庭第二社区党委书记、居委会主任杨奎香表示：“社区将努力创造条件，帮助居民树立起保护环境、爱绿护绿的意识，积极劳动，美化环境，用自己的双手播种绿色，为实现绿色发展贡献自己的力量。”



名士豪庭第二社区绘出共建“同心圆”

车管进社区，服务在身边

本报讯(记者 张九龙 通讯员 杨奎香) 作为共建的重要组成部分，近日，历下交警奥体西路中队、历下区车管所的工作人员来到名士豪庭第二社区，开展便民服务。现场依然十分火爆，活动九点半开始，持续到十一点半，累计为数十名居民完成违章处理、换证和体检等服务。

据悉，流动车管所是由济南市公安局交警支队车管所派出的流动服务小组，提供上门办理各类车驾管业务服务。“我们推出的流动车管所业务常年活动在社区、企业、事业单位，为市民提供服务。作为公众服务单位，我们也愿意依托社区这个平台，为居民提供更优质更便利的服务。”隋警官说。

流动车管所服务上门，既能减少群众奔波的辛苦，又能实现资源合理分配，避免群众扎堆到车管所办理业务排队等麻烦。一直以来，历下交警立足实际，以服务群众为己任，通过不间断开展“流动车管所”服务，深入辖区各个社区、驾校、乡镇、运输公司，为群众提供便捷车驾管服务。



名士二居“四点半课堂”开课啦

新学期新气象 新目标新征程

本报讯(记者 张九龙 通讯员 杨奎香)

名士豪庭第二社区新一学期“四点半课堂”开课啦。3月15日下午放学后，名士豪庭第二社区居委会工作人员早早来到名士小学，等候“四点半课堂”的孩子们。

随后，小朋友们来到居委会三楼会议室，等待上课。当天，社区为孩子们精心安排了书法课，由社区图书馆的马可老师负责给孩子们授课。

名士豪庭第二社区“四点半课堂”在传统的托管辅导基础上，引入内容丰富的公益课程，采用生动有趣寓教于乐的形式来授课，发掘孩子们自身的兴趣爱好，充分尊重每一个孩子，培养他们积极向上的学习态度，开阔他们的视野。名士豪庭第二社区“四点半课堂”已坚持多年，解决了许多社区孩子放学后没人照顾的难题，贴心的便民服务受到了社区居民的欢迎。

